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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully before 

first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention to the safety 

instructions. If you have any questions or comments about the device, please contact the 

customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Product introduction 
 

AU-WM800 is a compact wireless microphone system that utilizes 2.4GHz technology for 

audio signal transmission. It is extremely compact, lightweight, portable, and lasts up to 4 

hours in continuous use. The transmitter and receiver pair automatically after turning on and 

have great transmission reliability.  It has a 3.5mm AUX output and is compatible with a 

variety of devices like smartphones, speakers, and cameras. The system includes a transmitter, 

a receiver, and a lavalier microphone which also can be handheld. It suits for public speaking, 

audio recording, and live streaming. 

 

Features 
 

• Automatic pairing 

• Built-in antenna 

• Adjustable microphone volume 

• Stealth lavalier microphone 

• Build-in battery, up to 4 hours of operation 

• 2.4 GHz wireless transmission technology, up to 30 m (90 ft) transmission range 

• Compact, lightweight, and portable 

• Compatible with multiple devices 

 

Specifications 
 

Transmitter 

Wireless transmission technology 2.4 GHz 

Frequency 20 Hz – 20 kHz 

Polar pattern Unidirectional 

Sensitivity -30 dB +/- 3 dB 

S/N 74 dB 

Volume control 6 -+ 12 dB 

Current <50 mA 

Transmission range 30 m 

Connection method Automatic connection 

Input interface 3.5 mm audio interface 

Power supply Build-in Li-ion, 650 mAh 

Charge port MicroUSB, DC 5 V = 1 A Max. 
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Receiver 

Wireless transmission technology 2.4 GHz 

Current <50 mA 

Transmission range 30 m 

Connection method Automatic connection 

Output 3.5 mm TRRS (Compatible TRS) 

Power supply Build-in Li-ion, 650 mAh 

Charge port MicroUSB, DC 5 V = 1 A Max. 

 

Accessories 
 

 

Transmitter Receiver User Manual 

Lavalier microphone 

USB cable 
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Transmitter 
 

 

  

External mic 

interface 

EXT MIC 

Build-in Mic 

Charge port 
Volume up 

Volume down 

Power switch 

LED indicator 

Left side Left side Left side 
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Receiver 
 

 

  

3.5 mm Audio jack 

Charging port 

LED indicator 

Power/Mode 

switch 

Left side Front Right side 
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Power on, pairing and mode selection 
 

• Turn on the transmitter and receiver, the LED indicator of the two units flashes slow. 

• The two devices are paired automatically, and the LED light will flash rapidly; the LED 

light is always on after the pairing is completed. 

• Select the correct mode for output device with the receiver’s mode switch. 

 

Volume control 
 

Touch the + or – key on the transmitter to control the volume of the system. 

 

  

Volume up 

Volume down 
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Use an external lavalier microphone or audio source 
 

Insert the included lavalier microphone into the external microphone jack of the transmitter. 

When an external microphone is connected, the built-in microphone of the transmitter is 

automatically disabled. After the external microphone is removed, the built-in microphone is 

automatically enabled. 

This microphone jack supports external audio input at the same time. An audio cable with a 

3.5 mm TRS (Three-segment) plug is required (not included). 

This product may not support microphones from other brands. Please use Maono 

microphone for best performance. 

 

  

External microphone jack 
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Charging 
 

Connect the USB ports of the transmitter and receiver with the MicroUSB cable in the 

package for charging. Charging time is about 2 hours. MicroUSB, DC 5 V = 1 a Max. 

 

 

  

Charging port 

Charging port 

Transmitter Receiver 
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Note 
 

• Do not let any liquid or foreign objects enter the devices. 

• Do not disassemble or modify the wireless microphone. 

• Do not use this wireless microphone in medical institutions, such as hospitals, 

electronic medical equipment, aircrafts, or where radio interference occurs. The RF 

energy emitted from this wireless microphone may interfere with other devices and 

cause accidents. 

• This product is a precise equipment. Do not drop it, subject it to impact or subject it 

to excessive vibration.  

• Keep this product away from high temperature and humidity. 

• When using this product outside, be careful not to let rain or sea water wet it.  

• Wireless communication equipment can only be used in countries or regions that 

have been verified.  

• If the playback equipment (such as speakers, amplifiers, etc.) is placed next to the 

microphone transmitter during recording, howling may occur (acoustic feedback). If 

this happens, place the playback device further away from the microphone or reduce 

the volume.  

• If the microphone power is turned off or the receiver and microphone transmitter are 

not connected when starting recording, there is noise or no sound. Make sure that the 

indicators on the receiver and microphone are lit in blue and two devices successfully 

connected, then start recording.  

• If you touch the microphone during recording, noise will be recorded. Be careful not 

to let your hands or any other objects touch the microphone.  

• When using the microphone at low temperatures, compared to using it at normal 

temperature (25 ℃), the battery performance will decrease, and the operating time 

will shorten.  

• Do not expose the battery to excessive heat (such as sunlight or fire). 

• Avoid emitting radio waves in places where radio waves are strictly prohibited, such as 

on an airplane taking off or landing. Please turn off this device. 
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Troubleshooting 
 

Cannot boot • Check the battery status of the transmitter and receiver. 

Power on after fully charged. 

• Check if the switch mode. 

Howling 

(Acoustic feedback) 

• Do not play the audio recorded by the microphone 

amplifier on a small space. 

• Turn down the volume of the device can avoid howling. 

Cannot record the 

sound when shooting 

video 

• Check whether the mode switch of the receiver is on the 

phone mode. 

• Whether the mobile phone has a protective case that 

causes the audio plug of the receiver to fail to be 

inserted in place. Please remove the phone case before 

inserting the receiver. 

• The stock camera app on Android phones and tablets 

may not support external microphone. You need to 

download third-party camera app like OpenCamera from 

Google Play. 

Much noise when 

playback 

• Do not use in places with interference, especially in-door 

environment with multiple 2.4 GHz devices. 

• Try to use this product in a quieter environment. The 

inaudible low-frequency and high-frequency noise can 

be captured by the microphone. 

Transmission range is 

short 

• Try to remove the obstacles between the transmitter and 

receiver. Such as people, metal objects, walls or reflective 

surfaces may affect the performance of this product. 

• Use in environment with less interference 

• Restart the transmitter and receiver 
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you need 

repair or other services during the warranty period, contact the product seller directly, you 

must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for which 

the claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended or 

failing to follow the instructions for maintenance, operation and service of the product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized person 

or mechanically through the fault of the buyer (e.g. during transport, cleaning by 

inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as batteries, 

etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 

electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, electrostatic 

discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and inappropriate 

polarity of this voltage, chemical processes such as used power supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or adaptation 

to change or extend the functions of the product compared to the purchased design or 

use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

Identification data of the manufacturer's / importer's authorized representative: 

Importer: Alza.cz a.s. 

Registered office: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

IČO: 27082440 

 

Subject of the declaration: 

Title: Wireless microphone 

Model / Type: AU-WM800 

 

The above product has been tested in accordance with the standard(s) used to 

demonstrate compliance with the essential requirements laid down in the Directive(s): 

Directive No. (EU) 2014/53/EU 

Directive No. (EU) 2011/65/EU as amended 2015/863/EU 

 

Prague, 23. 11. 2020 
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WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with the EU 

Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). Instead, it shall 

be returned to the place of purchase or handed over to a public collection point for the 

recyclable waste. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent 

potential negative consequences for the environment and human health, which could 

otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product. Contact your local 

authority or the nearest collection point for further details. Improper disposal of this type of 

waste may result in fines in accordance with national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

děkujeme Vám za zakoupení našeho produktu. Prosíme, pečlivě si přečtěte následující 

instrukce před prvním použitím a uživatelskou příručku si uschovejte pro pozdější užití. 

Zejména dbejte na bezpečnostní pokyny. Pokud máte jakékoliv dotazy či připomínky ohledně 

přístroje, prosíme, obraťte se na zákaznickou linku. 

✉  www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 255 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Péče o mikrofon 
 

● Výrobek uchovávejte v suchém, čistém a bezprašném prostředí. 

● Udržujte korozivní chemikálie, kapaliny a zdroje tepla v dostatečné vzdálenosti od 

výrobku, aby nedošlo k poškození mechaniky. 

● K čištění výrobku používejte pouze měkký a suchý hadřík. 

● Porucha může být způsobena pádem nebo nárazem vnější síly. 

● Nepokoušejte se výrobek rozebírat. V opačném případě zaniká záruka. 

● Pokud dojde k poruše, nechte výrobek zkontrolovat nebo opravit autorizovaným 

technikem. 

● Nedodržení všech pokynů může mít za následek poškození mechaniky. 

● Záruka se nevztahuje na lidské chyby. 

 

Představení produktu 
 

AU-WM800 je kompaktní bezdrátový mikrofonní systém, který pro přenos zvukového signálu 

využívá technologii 2,4 GHz. Je extrémně kompaktní, lehký, přenosný a při nepřetržitém 

používání vydrží až 4 hodiny. Vysílač a přijímač se po zapnutí automaticky spárují a mají 

vysokou spolehlivost přenosu. Má 3,5 mm AUX výstup a je kompatibilní s celou řadou 

zařízení, jako jsou smartphony, reproduktory a fotoaparáty. Systém obsahuje vysílač, přijímač 

a lavalierový mikrofon. Hodí se pro řečnictví, nahrávání zvuku a živé vysílání. 

 

Funkce 
 

● Automatické párování 

● Zabudovaná anténa 

● Nastavitelná hlasitost mikrofonu 

● Lavalierový mikrofon 

● Vestavěná baterie, až 4 hodiny provozu 

● Technologie bezdrátového přenosu 2,4 GHz, dosah přenosu až 30 m (90 stop) 

● Kompaktní, lehký a přenosný 

● Kompatibilní s více zařízeními 

 

Technické specifikace 
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Vysílač 

Technologie bezdrátového přenosu 2.4 GHz 

Frekvence 20 Hz – 20 kHz 

Polární vzor Jednosměrný 

Citlivost -30 dB +/- 3 dB 

Poměr zvuk / šum 74 dB 

Ovládání hlasitosti 6 -+ 12 dB 

Proud <50 mA 

Dosah přenosu 30 m 

Způsob připojení Automatické připojení 

Vstupní rozhraní 3.5 mm audio rozhraní 

Zdroj napájení Vestavěná baterie Li-ion, 650 mAh 

Nabíjecí port MicroUSB, DC 5 V = 1 A Max. 

 

Přijímač 

Technologie bezdrátového přenosu 2.4 GHz 

Proud <50 mA 

Dosah přenosu 30 m 

Způsob připojení Automatické připojení 

Výstup 3.5 mm TRRS (Kompatibilní s TRS) 

Zdroj napájení Vestavěná baterie Li-ion, 650 mAh 

Nabíjecí port MicroUSB, DC 5 V = 1 A Max. 

 

Příslušenství 
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Vysílač 
 

Vysílač Přijímač Uživatelský manuál 

Lavalierův mikrofon 

Kabel USB 

Vestavěný mikrofon 
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Rozhraní 

externího 

mikrofonu 

EXT MIC 

Nabíjecí port 

Zvýšit 

hlasitost 

Snížit  

hlasitost 

ZAP / VYP 

LED indikátor 

Levá strana 

 

Levá strana 

 

Levá strana 
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Přijímač 
 

 

  

3.5 mm Audio konektor 

Nabíjecí port 

LED indikátor 

Zapnout 

Vypnout 

Režim 

Levá strana Přední strana Pravá strana 
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Zapnutí, párování a výběr režimu 
 

● Zapněte vysílač a přijímač, LED indikátor obou jednotek pomalu bliká. 

● Obě zařízení se spárují automaticky a kontrolka LED bude rychle blikat; LED kontrolka 

svítí vždy po dokončení párování. 

● Přepínačem režimu přijímače vyberte správný režim pro výstupní zařízení. 

 

Ovládání hlasitosti 
 

Hlasitost systému ovládáte stisknutím tlačítka + nebo - na vysílači. 

 

  

Zvýšit hlasitost 

 

Snížit hlasitost 
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Použijte externí lavalierový mikrofon nebo zdroj zvuku 
 

Vložte přiložený lavalierový mikrofon do konektoru pro externí mikrofon vysílače. 

Když je připojen externí mikrofon, vestavěný mikrofon vysílače se automaticky deaktivuje. Po 

odebrání externího mikrofonu se automaticky aktivuje vestavěný mikrofon. 

Tento konektor pro mikrofon podporuje současně externí audio vstup. Je vyžadován zvukový 

kabel s 3,5 mm konektorem TRS (třísegmentový, není součástí dodávky). 

Tento produkt nemusí podporovat mikrofony jiných značek. Pro nejlepší výkon použijte 

mikrofon Maono. 

 

  

Konektor pro externí mikrofon 
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Nabíjení 
 

Pro nabíjení propojte USB porty vysílače a přijímače kabelem MicroUSB (součástí balení). 

Doba nabíjení je přibližně 2 hodiny. Micro USB, DC 5V = 1 a Max. 

 

 

  

Nabíjecí port 

Nabíjecí port 

Vysílač Přijímač 



24 

 

Poznámky 
 

● Zabraňte vniknutí kapalin nebo cizích předmětů do zařízení. 

● Bezdrátový mikrofon nerozebírejte ani neupravujte. 

● Nepoužívejte tento bezdrátový mikrofon v lékařských zařízeních, jako jsou nemocnice, 

elektronická lékařská zařízení, letadla nebo tam, kde dochází k vysokofrekvenčnímu 

rušení. Vysokofrekvenční energie vyzařovaná z tohoto bezdrátového mikrofonu může 

rušit jiná zařízení a způsobit nehody. 

● Tento výrobek je křehký. Chraňte jej před pádem, nárazem nebo nadměrnými 

vibracemi. 

● Chraňte tento výrobek před vysokou teplotou a vlhkostí. 

● Používáte-li tento výrobek venku, dávejte pozor, aby jej nenamočil déšť nebo mořská 

voda. 

● Bezdrátové komunikační zařízení lze používat pouze v zemích nebo oblastech, které 

byly ověřeny. 

● Pokud je během nahrávání umístěno přehrávací zařízení (například reproduktory, 

zesilovače atd.) vedle vysílače mikrofonu, může dojít k vytí (akustická zpětná vazba). 

Pokud k tomu dojde, umístěte přehrávací zařízení dále od mikrofonu nebo snižte 

hlasitost. 

● Pokud je vypnuto napájení mikrofonu nebo není při zahájení nahrávání připojen 

přijímač a vysílač mikrofonu, je slyšet šum nebo není slyšet nic. Ujistěte se, že 

indikátory na přijímači a mikrofonu svítí modře a obě zařízení jsou úspěšně připojena, 

poté spusťte nahrávání. 

● Pokud se během nahrávání dotknete mikrofonu, bude zaznamenán šum. Dbejte na to, 

aby se vaše ruce nebo jiné předměty nedotýkaly mikrofonu. 

● Pokud používáte mikrofon při nízkých teplotách, ve srovnání s použitím při normální 

teplotě (25 ° C) se výkon baterie sníží a provozní doba se zkrátí. 

● Nevystavujte baterii nadměrnému teplu (například slunečnímu záření nebo ohni). 

● Vyvarujte se vyzařování rádiových vln na místech, kde jsou rádiové vlny přísně 

zakázány, například při vzletu nebo přistání letadla. V tomto případě vypněte toto 

zařízení. 
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Odstraňování problémů 
 

Nelze spustit ● Zkontrolujte stav baterie vysílače a přijímače. Zapněte po 

úplném nabití. 

● Zkontrolujte, zda je přepnut režim. 

Vytí 

(Akustická zpětná 

vazba) 

● Nepřehrávejte zvuk zaznamenaný mikrofonním 

zesilovačem v malém prostoru. 

● Snižte hlasitost zařízení, abyste zabránili vytí. 

Při natáčení videa 

nelze zaznamenat 

zvuk 

● Zkontrolujte, zda je přepínač režimů přijímače v režimu 

telefonu. 

● Zkontrolujte zda je mobilní telefon vybaven ochranným 

krytem, které může způsobit selhání zasunutí audio 

zástrčky přijímače na místo. Před zasunutím přijímače 

prosím odstraňte kryt. 

● Aplikace standardní kamery na telefonech a tabletech 

Android nemusí podporovat externí mikrofon. Musíte si 

stáhnout aplikaci kamery jiného výrobce, jako je 

OpenCamera, z Google Play. 

Při přehrávání je velký 

hluk 

● Nepoužívejte na místech s rušením, zejména ve vnitřním 

prostředí s více 2,4 GHz zařízeními. 

● Zkuste používat tento produkt v klidnějším prostředí. 

Mikrofon zachytí neslyšitelný nízkofrekvenční a 

vysokofrekvenční šum. 

Dosah přenosu je 

krátký 

● Pokuste se odstranit překážky mezi vysílačem a 

přijímačem. Lidé, kovové předměty, stěny nebo reflexní 

povrchy mohou ovlivnit výkon tohoto produktu. 

● Používejte v prostředí s menším rušením. 

● Restartujte vysílač a přijímač. 
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek pořízený v prodejní síti Alza.cz je poskytnuta záruka 2 roky. Pokud 

potřebujete opravu nebo jiné služby během záruční doby, kontaktujte přímo prodejce 

výrobku, je nutné předložit originální doklad o zakoupení s původním datem zakoupení. 

Kopie dokladů o zakoupení výrobku, změněné, doplněné, bez původních údajů nebo jinak 

poškozené doklady o zakoupení výrobku nebudou považovány za doklady prokazující 

zakoupení reklamovaného výrobku. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nemusí být uplatněný reklamační nárok 

uznán, se považuje: 

● Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen nebo nedodržení 

pokynů pro údržbu, provoz a obsluhu výrobku. 

● Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo mechanicky 

vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky apod.). 

● Přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během používání 

(jako jsou např. baterie atd.). 

● Vystavení nepříznivému vnějšímu vlivu, např. slunečnímu a jinému záření či 

elektromagnetickému poli, vniknutí tekutiny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, napětí 

vzniklému při elektrostatickém výboji (včetně blesku), chybnému napájecímu nebo 

vstupnímu napětí a nevhodné polaritě tohoto napětí, vlivu chemických procesů např. 

použitých napájecích článků apod. 

● Pokud byly kýmkoliv provedeny úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace ke 

změně nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupenému provedení nebo použití 

neoriginálních součástek. 
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EU PROHLÁŠENÍ O SHODĚ 
 

Identifikační údaje dovozce: 

Dovozce: Alza.cz a.s. 

Registrované sídlo: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7 

IČO: 27082440 

 

Předmět prohlášení: 

Název: Bezdrátový mikrofon 

Model / Typ: AU-WM800 

 

Výše uvedený produkt byl testován v souladu s normou (normami) používanými k 

prokázání souladu se základními požadavky stanovené směrnicí (směrnic): 

Směrnice č. (EU) 2014/53/EU 

Směrnice č. (EU) 2011/65/EU ve znění 2015/863/EU 

 

Praha, 23. 11. 2020 
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WEEE 
 

Tento produkt nesmí být likvidován jako běžný domácí odpad v souladu se směrnicí EU o 

likvidaci elektrických a elektronických zařízení (WEEE – 2012/19/EU). Místo toho musí být 

vrácen v místě zakoupení nebo odevzdán ve veřejné sběrně recyklovatelného odpadu. 

Správnou likvidaci přístroje pomůžete zachovat přírodní zdroje a napomáháte prevenci 

potenciálních negativních dopadů na životní prostředí a lidské zdraví. Další podrobnosti si 

vyžádejte od místního úřadu nebo nejbližšího sběrného místa. Při nesprávné likvidaci tohoto 

druhu odpadu mohou být v souladu s národními předpisy uděleny pokuty. 
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Vážený zákazník, 

ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu. Pred prvým použitím si prosím pozorne 

prečítajte nasledujúce pokyny a tento manuál si uschovajte pre budúce použitie. Venujte 

zvláštnu pozornosť bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky 

k produktu, kontaktujte zákaznícku linku. 

✉  www.alza.sk/kontakt 

✆  +421 257 101 800 

Dovozca Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Starostlivosť o mikrofón 
 

● Výrobok uchovávajte v suchom, čistom a bezprašnom prostredí.  

● Udržujte korozívne chemikálie, kvapaliny a zdroje tepla v dostatočnej vzdialenosti od 

výrobku, aby sa nepoškodila mechanika.  

● Produkt čistite iba mäkkou a suchou handričkou.  

● Porucha môže byť spôsobená pádom alebo nárazom vonkajšej sily.  

● Nepokúšajte sa výrobok rozoberať. V opačnom prípade zaniká záruka.  

● Ak zistíte poruchu, nechajte výrobok skontrolovať alebo opraviť autorizovaným 

technikom.  

● Nedodržanie všetkých pokynov môže mať za následok poškodenie mechaniky.  

● Záruka sa nevzťahuje na chyby spôsobené neopatrnosťou používateľa. 

 

Predstavenie produktu 
 

AU-WM800 je kompaktný bezdrôtový mikrofónny systém, ktorý na prenos zvukového signálu 

využíva technológiu 2,4 GHz. Je extrémne kompaktný, ľahký, prenosný a pri nepretržitom 

používaní vydrží až 4 hodiny. Vysielač a prijímač sa po zapnutí automaticky spárujú a majú 

vysokú spoľahlivosť prenosu. Má 3,5 mm AUX výstup a je kompatibilný s celým radom 

zariadení, ako sú smartfóny, reproduktory a fotoaparáty. Systém obsahuje vysielač, prijímač a 

lavalierový mikrofón. Vhodný pre rečníkov, na nahrávanie zvuku a živé vysielanie. 

 

Funkcie 
 

● Automatické párovanie 

● Zabudovaná anténa 

● Nastaviteľná hlasitosť mikrofónu 

● Lavalierový mikrofón 

● Vstavaná batéria, až 4 hodiny prevádzky 

● Technológia bezdrôtového prenosu 2,4 GHz, dosah prenosu až 30 m (90 stôp) 

● Kompaktný, ľahký a prenosný 

● Kompatibilný s viacerými zariadeniami 

 

Technická špecifikácia 
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Vysielač 

Technológia bezdrôtového prenosu 2,4 GHz 

Frekvencia 20 Hz – 20 kHz 

Polárny vzor Jednosmerný 

Citlivosť -30 dB +/- 3 dB 

Pomer zvuk/šum 74 dB 

Ovládanie hlasitosti 6 ± 12 dB 

Prúd < 50 mA 

Dosah prenosu 30 m 

Spôsob pripojenia Automatické pripojenie 

Vstupné rozhranie 3,5 mm audio rozhranie 

Zdroj napájania Vstavaná batéria Li-Ion, 650 mAh 

Nabíjací port Micro USB, DC 5 V = 1 A max. 

 

Prijímač 

Technológia bezdrôtového prenosu 2,4 GHz 

Prúd < 50 mA 

Dosah prenosu 30 m 

Spôsob pripojenia Automatické pripojenie 

Výstup 3,5 mm TRRS (Kompatibilný s TRS) 

Zdroj napájania Vstavaná batéria Li-Ion, 650 mAh 

Nabíjací port Micro USB, DC 5 V = 1 A Max. 

 

Príslušenstvo 
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Vysielač 
 

Vysielač Prijímač Používateľský 

manuál 

Lavalierov mikrofón 

Kábel USB 
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Vstavaný mikrofón 

Rozhranie 

externého 

mikrofónu 

EXT MIC 

Nabíjací port 

Zvýšiť 

hlasitosť 

Znížiť  

hlasitosť 

ZAP/VYP 

LED indikátor 

Ľavá strana 

 

Zadná strana 

 

Pravá strana 
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Prijímač 
 

 

  

3,5 mm Audio konektor 

Nabíjací port 

LED indikátor 

Zapnúť 

Vypnúť 

Režim 

Ľavá strana Predná strana Pravá strana 
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Zapnutie, párovanie a výber režimu 
 

● Zapnite vysielač a prijímač, LED indikátor oboch jednotiek pomaly bliká.  

● Obe zariadenia sa spárujú automaticky a kontrolka LED bude rýchlo blikať; LED 

kontrolka svieti vždy po dokončení párovania.  

● Prepínačom režimu prijímača vyberte správny režim pre výstupné zariadenia. 

 

Ovládanie hlasitosti 
 

Hlasitosť systému ovládate stlačením tlačidla + alebo - na vysielači. 

 

  

Zvýšiť hlasitosť 

 

Znížiť hlasitosť 
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Použite externý lavalierový mikrofón alebo zdroj zvuku 
 

Vložte priložený lavalierový mikrofón do konektora pre externý mikrofón vysielača.  

Keď je pripojený externý mikrofón, vstavaný mikrofón vysielača sa automaticky deaktivuje. Po 

odobratí externého mikrofónu sa automaticky aktivuje vstavaný mikrofón.  

Tento konektor pre mikrofón podporuje súčasne externý audio vstup. Vyžaduje sa zvukový 

kábel s 3,5 mm konektorom TRS (trojsegmentový, nie je súčasťou dodávky).  

Tento produkt nemusí podporovať mikrofóny iných značiek. Pre najlepší výkon použite 

mikrofón Maono. 

 

  

 

Konektor pre externý mikrofón 
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Nabíjanie 
 

Pre nabíjanie prepojte USB porty vysielača a prijímača káblom Micro USB (súčasťou balenia). 

Doba nabíjania je približne 2 hodiny. Micro USB, DC 5 V = 1 A max. 

 

 

  

Nabíjací port 

Nabíjací port 

Vysielač Prijímač 
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Poznámky 
 

● Zabráňte vniknutiu tekutín alebo cudzích predmetov do zariadenia.  

● Bezdrôtový mikrofón nerozoberajte ani neupravujte.  

● Nepoužívajte tento bezdrôtový mikrofón v lekárskych zariadeniach, ako sú nemocnice, 

elektronické lekárske zariadenia, lietadlá alebo tam, kde dochádza k 

vysokofrekvenčnému rušeniu. Vysokofrekvenčná energia vyžarovaná z tohto 

bezdrôtového mikrofónu môže rušiť iné zariadenia a spôsobiť nehody.  

● Tento výrobok je krehký. Chráňte ho pred pádom, nárazom alebo nadmernými 

vibráciami.  

● Chráňte tento výrobok pred vysokou teplotou a vlhkosťou.  

● Ak používate tento výrobok vonku, dávajte pozor, aby ho nenamočil dážď alebo 

morská voda.  

● Bezdrôtové komunikačné zariadenie možno používať len v krajinách alebo oblastiach, 

ktoré boli overené.  

● Ak je počas nahrávania umiestnené prehrávacie zariadenie (napríklad reproduktory, 

zosilňovače atď.) vedľa vysielača mikrofónu, môže dôjsť k vytiu (akustická spätná 

väzba). Ak sa to stane, umiestnite prehrávacie zariadenie ďalej od mikrofónu alebo 

znížte hlasitosť.  

● Ak je vypnuté napájanie mikrofónu alebo nie je pri začatí nahrávania pripojený 

prijímač a vysielač mikrofónu, počuť len šum alebo nepočuť nič. Uistite sa, že 

indikátory na prijímači a mikrofóne svieti na modro a obe zariadenia sú úspešne 

pripojené, potom spustite nahrávanie.  

● Ak sa počas nahrávania dotknete mikrofónu, bude zaznamenaný šum. Dbajte na to, 

aby sa vaše ruky alebo iné predmety nedotýkali mikrofónu.  

● Ak používate mikrofón pri nízkych teplotách, v porovnaní s použitím pri normálnej 

teplote (25 °C) výkon batérie sa zníži a prevádzková doba sa skráti.  

● Nevystavujte batériu nadmernému teplu (napríklad slnečnému žiareniu alebo ohňu).  

● Vyvarujte sa vyžarovaniu rádiových vĺn na miestach, kde sú rádiové vlny prísne 

zakázané, napríklad pri vzlete alebo pristátí lietadla. V tomto prípade vypnite toto 

zariadenie. 
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Riešenie problémov 
 

Nemožno spustiť ● Skontrolujte stav batérie vysielača a prijímača. Zapnite po 

úplnom nabití.  

● Skontrolujte, či je prepnutý režim. 

Vytie 

(akustická spätná 

väzba) 

● Neprehrávajte zvuk zaznamenaný mikrofónnym 

zosilňovačom v malom priestore.  

● Znížte hlasitosť zariadenia, aby ste zabránili vytiu. 

Pri natáčaní videa 

nemožno zaznamenať 

zvuk 

● Skontrolujte, či je prepínač režimov prijímača v režime 

telefónu.  

● Skontrolujte či je mobilný telefón vybavený ochranným 

krytom, ktorý môže spôsobiť zlyhanie zasunutia audio 

zástrčky prijímača na miesto. Pred zasunutím prijímača 

prosím odstráňte kryt.  

● Aplikácia štandardnej kamery na telefónoch a tabletoch 

Android nemusí podporovať externý mikrofón. Musíte si 

stiahnuť aplikáciu kamery iného výrobcu (ako je 

OpenCamera) z Google Play. 

Pri prehrávaní je veľký 

hluk 

● Nepoužívajte na miestach s rušením, najmä vo 

vnútornom prostredí s viacerými 2,4 GHz zariadeniami.  

● Skúste používať tento produkt v tichšom prostredí. 

Mikrofón zachytí nepočuteľný nízkofrekvenčný a 

vysokofrekvenčný šum. 

Dosah prenosu je 

krátky 

● Pokúste sa odstrániť prekážky medzi vysielačom a 

prijímačom. Ľudia, kovové predmety, steny alebo reflexné 

povrchy môžu ovplyvniť výkon tohto produktu.  

● Používajte v prostredí s menším rušením.  

● Reštartujte vysielač a prijímač. 
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.sk je poskytnutá záruka 2 roky. Ak 

potrebujete opravu alebo iné služby počas záručnej doby, kontaktujte priamo predajcu 

výrobku. Je nutné predložiť originálny doklad o zakúpení s pôvodným dátumom zakúpenia. 

Kópie dokladov o zakúpení výrobku, zmenené, doplnené, bez pôvodných údajov alebo inak 

poškodené doklady o zakúpení výrobku nebudú považované za doklady preukazujúce 

zakúpenie reklamovaného výrobku. 

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemusí byť uplatnený reklamačný 

nárok uznaný, sa považuje: 

● Používanie výrobku na iný účel, než na ktorý je výrobok určený alebo nedodržanie 

pokynov na údržbu, prevádzku a obsluhu výrobku.  

● Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo mechanicky 

vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami a pod.).  

● Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo súčastí počas 

používania (ako sú napr. batérie atď.).  

● Vystavenie nepriaznivému vonkajšiemu vplyvu, napr. slnečnému a inému žiareniu či 

elektromagnetickému poľu, vniknutiu tekutiny, vniknutiu predmetu, preťaženej sieti, 

napätiu vzniknutému pri elektrostatickom výboji (vrátane blesku), chybnému napájaciemu 

alebo vstupnému napätiu a nevhodnej polarite tohto napätia, vplyvu chemických 

procesov napr. použitých napájacích článkov a pod.  

● Ak boli kýmkoľvek uskutočnené úpravy, modifikácie, zmeny konštrukcie alebo adaptácie 

na zmenu alebo rozšírenie funkcií výrobku oproti zakúpenému vyhotoveniu alebo 

použitie neoriginálnych súčiastok. 
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EÚ VYHLÁSENIE O ZHODE 
 

Identifikačné údaje dovozcu: 

Dovozca: Alza.cz a.s. 

Registrované sídlo: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7 

IČO: 27082440 

 

Predmet vyhlásenia: 

Názov: Bezdrôtový mikrofón 

Model/Typ: AU-WM800 

 

Vyššie uvedený produkt bol testovaný v súlade s normou (normami) používanými na 

preukázanie súladu so základnými požiadavkami smernice (smerníc): 

Smernica č. (EÚ) 2014/30/EU 

Smernica č. (EÚ) 2011/65/EU v znení 2015/863/EÚ 

 

Praha, 23. 11. 2020 
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WEEE 
 

Tento produkt sa nesmie likvidovať ako bežný domáci odpad v súlade so smernicou EÚ o 

likvidácii elektrických a elektronických zariadení (WEEE – 2012/19/EÚ). Namiesto toho musí 

byť vrátený v mieste zakúpenia alebo odovzdaný vo verejnej zberni recyklovateľného 

odpadu. Správnou likvidáciu prístroja pomôžete zachovať prírodné zdroje a napomáhate 

prevencii potenciálnych negatívnych dopadov na životné prostredie a ľudské zdravie. Ďalšie 

podrobnosti si vyžiadajte od miestneho úradu alebo najbližšieho zberného miesta. Pri 

nesprávnej likvidácii tohto druhu odpadu môžu byť v súlade s národnými predpismi udelené 

pokuty. 
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Tisztelt Ügyfelünk! 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, gondosan olvassa el az alábbi 

utasításokat az első használat előtt, és őrizze meg ezt a felhasználói kézikönyvet későbbi 

felhasználás céljából. Fordítson különös figyelmet a biztonsági előírásokra. Ha bármilyen 

kérdése vagy észrevétele van az eszközzel kapcsolatban, kérjük, lépjen kapcsolatba az 

ügyfélszolgálattal. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  + 36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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A termék bemutatása 
 

Az AU-WM800 egy kompakt, vezetéknélküli mikrofonrendszer, amely 2,4 GHz-es 

technológiát használ az audiojel továbbításához. Rendkívül kompakt, könnyű, hordozható és 

akár 4 órán keresztül is használható folyamatos jelleggel. Az adó és a vevő a bekapcsolás 

után automatikusan párosul, és nagy átviteli megbízhatósággal rendelkezik. A készülék 3,5 

mm-es AUX kimenettel rendelkezik és kompatibilis számos eszközzel, például 

okostelefonokkal, hangszórókkal és kamerákkal. A rendszer tartalmaz egy adót, egy vevőt és 

egy lavalier mikrofont, amely kézben tartható is lehet. Alkalmas nyilvános beszédre, 

hangfelvételre és élő közvetítésre. 

 

Funkciók 
 

• Automatikus párosítás 

• Beépített antenna 

• Állítható mikrofon hangereje 

• Rejtett lavalier mikrofon 

• Beépített akkumulátor, akár 4 óra üzemidő 

• 2,4 GHz-es vezeték nélküli átviteli technológia, akár 30 m (90 láb) átviteli távolság 

• Kompakt, könnyű és hordozható 

• Több eszközzel kompatibilis 

 

Műszaki adatok 
 

Jeladó 

Vezetéknélküli adatátvitel 2.4 GHz 

Frekvencia 20 Hz - 20 kHz 

Poláris mintázat Egyirányú 

Érzékenység -30 dB +/- 3 dB 

S/N 74 dB 

Hangerőszabályozó 6 -+ 12 dB 

Áram <50 mA 

Átviteli tartomány 30 m 

Csatlakozási mód Automatikus újracsatlakozás 

Bemeneti interfész 3,5 mm-es audio interfész 

Tápellátás Beépített Li-ion, 650 mAh 

Töltőport Mikro USB, DC 5 V = 1 A Max. 
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Vevő 

Vezetéknélküli adatátvitel 2.4 GHz 

Áram <50 mA 

Átviteli tartomány 30 m 

Csatlakozási mód Automatikus újracsatlakozás 

Kimenet 3,5 mm TRRS (kompatibilis TRS) 

Tápellátás Beépített Li-ion, 650 mAh 

Töltőport Mikro USB, DC 5 V = 1 A Max. 

 

Tartozékok 
 

 

Jeladó Vevő Használati 

útmutató 

Lavalier mikrofon 

USB kábel 
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Jeladó 
 

 

  

Külső 

mikrofon 

interfész 

EXT MIC 

Beépített 

mikrofon 

Töltőport 
Hangerő fel 

Hangerő le 

Főkapcsoló 

LED jelzőfény 

Bal oldal Bal oldal Bal oldal 
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Vevő 
 

 

  

3,5 mm audió 

csatlakozó 

Töltőport 

LED jelzőfény 

Bekapcsoló/M

ód kapcsoló 

Bal oldal Elöl Jobb oldal 
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Bekapcsolás, párosítás és módválasztás 
 

• Kapcsolja be az adót és a vevőt, a két egység LED-jelzője lassan villog. 

• A két eszköz automatikusan párosul, és a LED fényjelzés gyorsan villog; a párosítás 

befejezése után a LED világít. 

• Válassza ki a kimeneti eszköz helyes módját a vevő üzemmód kapcsolójával. 

 

Hangerőszabályozó 
 

Érintse meg az adó + vagy - gombját a rendszer hangerejének szabályozásához. 

 

  

Hangerő fel 

Hangerő le 
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Használjon külső lavalier mikrofont vagy hangforrást 
 

Helyezze a mellékelt lavalier mikrofont az adó külső mikrofoncsatlakozójába. 

Külső mikrofon csatlakoztatása esetén az adó beépített mikrofonja automatikusan kikapcsol. 

A külső mikrofon eltávolítása után a beépített mikrofon automatikusan bekapcsol. 

Ez a mikrofoncsatlakozó egyszerre támogatja a külső audio bemenetet. Egy 3,5 mm-es TRS 

(három szegmens) csatlakozóval ellátott audiokábelre van szükség (nem tartozék). 

Előfordulhat, hogy ez a termék nem támogatja más márkák mikrofonjait. A legjobb 

teljesítmény érdekében használjon Maono mikrofont. 

 

  

Külső mikrofon csatlakozó 
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Töltés alatt 
 

Csatlakoztassa az adó és a vevő USB portjait a csomagban található mikro USB kábellel a 

töltéshez. A töltési idő körülbelül 2 óra. Mikro USB, DC 5 V = 1 A Max. 

 

 

  

Töltőport 

Töltőport 

Jeladó Vevő 
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Megjegyzés 
 

• Ne engedjen folyadékot vagy juttasson idegen tárgyat a készülékbe. 

• Ne szerelje szét és ne módosítsa a vezetéknélküli mikrofont. 

• Ne használja ezt a vezetéknélküli mikrofont orvosi intézményekben, például 

kórházakban, elektronikus orvosi berendezésekben, repülőgépekben vagy 

rádiózavarok esetén. A vezetéknélküli mikrofonból kibocsátott rádiófrekvencia 

zavarhat más eszközöket és balesetet okozhat. 

• Ez a termék precíziós műszer. Ne ejtse le, ne tegye ki ütközésnek vagy túlzott 

rezgésnek.  

• Tartsa távol a terméket magas hőmérséklettől és nedvességtől. 

• Ha ezt a terméket kültérben használja, ügyeljen arra, hogy eső vagy tengervíz ne 

jusson be. 

• A vezetéknélküli kommunikációs berendezéseket csak ellenőrzött országokban vagy 

régiókban lehet használni.  

• Ha felvétel közben lejátszóberendezés (például hangszóró, erősítő, stb.) lesz a 

mikrofon adó mellé helyezve, bömbölés léphet fel (akusztikus visszacsatolás). Ebben 

az esetben helyezze tegye a lejátszóeszközt a mikrofontól távolabb vagy csökkentse a 

hangerőt.  

• Ha a mikrofon áramellátása ki van kapcsolva, vagy a vevő és a mikrofon adója nincs 

csatlakoztatva a felvétel indításakor, akkor zaj van vagy nincs hang. Győződjön meg 

arról, hogy a vevő és a mikrofon jelzőfényei kék színnel világítanak, és két eszköz 

sikeresen csatlakozik, majd kezdje el a felvételt.  

• Ha felvétel közben megérinti a mikrofont, zaj rögzül. Ügyeljen arra, hogy a keze vagy 

más tárgy ne érjen a mikrofonhoz.  

• Ha a mikrofont alacsony hőmérsékleten használja a normál hőmérséklethez (25 ℃) 

képest, az akkumulátor teljesítménye csökkenni fog és az üzemidő rövidül.  

• Ne tegye ki az akkumulátort túlzott hőnek (például napfénynek vagy tűznek). 

• Kerülje a rádióhullámok kibocsátását olyan helyeken, ahol a rádióhullámok szigorúan 

tiltottak, például felszálló vagy leszálló repülőgépeken. Kapcsolja ki ezt az eszközt. 
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Hibaelhárítás 
 

Nem lehet indítani • Ellenőrizze az adó és a vevő akkumulátorának állapotát. 

Teljes feltöltés után kapcsolja be. 

• Ellenőrizze a bekapcsolási módot. 

Bömbölés 

(Akusztikus 

visszajelzés) 

• Kis helyen ne játssza le a mikrofonerősítő által rögzített 

felvételt. 

• A készülék hangerejének csökkentésével elkerülhető a 

bömbölés. 

Videofelvételkor nem 

rögzíthető hang 

• Ellenőrizze, hogy a vevő üzemmód-gombja telefon 

üzemmódban van-e. 

• Az, hogy a mobiltelefon rendelkezik-e olyan védőtokkal, 

amely miatt a vevő audio csatlakozóját nem sikerül 

behelyezni. A vevő behelyezése előtt távolítsa el a telefon 

tokját. 

• Előfordulhat, hogy az android telefonok és táblagépek 

kameraalkalmazása nem támogatja a külső mikrofont. 

Töltse le a Google Playről egy harmadik féltől származó 

kameraalkalmazást, például az OpenCamerát. 

Lejátszáskor zaj 

hallható 

• Ne használja zavaró helyeken, különösen beltéri 

környezetben, több 2,4 GHz-es eszközzel. 

• Próbálja meg ezt a terméket csendesebb környezetben 

használni. Az alig hallható, alacsony frekvenciájú és 

magas frekvenciájú zajt is rögzíteni tudja a mikrofon. 

Az átviteli tartomány 

rövid 

• Próbálja meg eltávolítani az adó és a vevő közötti 

akadályokat. Például emberek, fémtárgyak, falak vagy 

fényvisszaverő felületek befolyásolhatják a termék 

teljesítményét. 

• Használja természetes környezetben, kevesebb 

interferenciával 

• Indítsa újra az adót és a vevőt 
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Garanciális feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában megvásárolt új termékre 2 év garancia érvényes. Ha 

javításra vagy más karbantartási munkára van szüksége a jótállási időszak alatt, vegye fel a 

kapcsolatot közvetlenül a termék eladójával, a vásárlás bizonylatát benyújtva a vásárlás 

dátumával. 

A következő esetek ellentmondhatnak a jótállási feltételeknek, amelyek tekintetében a 

jótállási igényt nem lehet elismerni: 

• A termék nem rendeltetésszerű használata, vagy a termék karbantartására, 

üzemeltetésére és javítására vonatkozó utasítások be nem tartása. 

• Termékkárosodás természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy 

mechanikai károsodás következtében a vevő hibája miatt (pl: szállítás közben, nem 

megfelelő eszközökkel történő tisztítás, stb). 

• Fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes, használat közbeni kopása és öregedése 

(például elemek, stb.). 

• Káros külső hatások, például napfény és más sugárzás vagy elektromágneses mezők 

kitettsége, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati túlfeszültség, elektrosztatikus 

kisülési feszültség (beleértve a villámlást is), hibás tápellátási vagy bemeneti feszültség és 

ennek a feszültségnek a nem megfelelő polaritása, kémiai folyamatok, pl. használt 

tápegységek stb. 

• Ha bárki módosítást, átalakítást, tervezési változtatást vagy átalakítást hajtott végre, akkor 

a termék tulajdonságainak megváltoztatása vagy kibővítése a nem eredeti alkatrészek 

megvásárlásakor vagy használatával szemben. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

A gyártó / importőr meghatalmazott képviselőjének azonosító adatai: 

Forgalmazó: Alza.cz a.s. 

Székhely: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7 

IČO: 27082440 

 

A nyilatkozat tárgya: 

Cím: Vezetéknélküli mikrofon 

Modell / típus: AU-WM800 

 

A fenti terméket a demonstrációhoz használt szabvány(ok) szerint tesztelték az 

irányelv(ek)ben megállapított alapvető követelményeknek megfelelően: 

Irányelv száma (EU) 2014/53 / EU 

Irányelv száma 2011/65/EU által módosított 2015/863/EU 

 

Prága, 23. 11. 2020. 
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WEEE 
 

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló EU irányelv (WEEE - 2012/19 

/ EU) szerint ezt a terméket nem szabad háztartási hulladékként ártalmatlanítani. Ehelyett 

vissza kell juttatni a vásárlás helyére vagy át kell adni az újrahasznosítható hulladék nyilvános 

gyűjtőhelyére. Annak biztosításával, hogy ezt a terméket megfelelő módon ártalmatlanítják, 

elősegítik a környezetre és az emberi egészségre gyakorolt lehetséges negatív 

következmények elkerülését, amelyeket a termék nem megfelelő hulladékkezelése okozhat. 

További részletekért forduljon a helyi önkormányzathoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. 

Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő ártalmatlanítása a nemzeti előírásokkal összhangban 

pénzbírságot vonhat maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen vor 

der ersten Verwendung sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum 

späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. Wenn Sie 

Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice. 

✉  www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

✉  www.alza.at/kontakt     

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

tel:+498001814544
http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Mikrofonpflege 

● Lagern Sie das Produkt in einer trockenen, sauberen und staubfreien Umgebung.       

● Halten Sie ätzende Chemikalien, Flüssigkeiten und Wärmequellen vom Produkt fern, um 

Beschädigungen zu vermeiden.       

● Verwenden Sie zum Reinigen des Produkts nur ein weiches, trockenes Tuch.       

● Durch einen Sturz oder Aufprall kann ein Fehler auftreten.       

● Versuchen Sie nicht, das Produkt auseinander zu nehmen. Andernfalls erlischt die 

Garantie.       

● Wenn eine Fehlfunktion auftritt, lassen Sie das Produkt von einem autorisierten Techniker 

überprüfen oder reparieren.       

● Die Nichtbeachtung aller Anweisungen kann zu Schäden führen.       

Die Garantie deckt keine menschlichen Fehler ab.      

 

Produktvorstellung 
 

Das AU-WM800 ist ein kompaktes drahtloses Mikrofonsystem, das 2,4-GHz-Technologie zur 

Übertragung von Audiosignalen verwendet. Es ist extrem kompakt, leicht, tragbar und hält 

bei Dauereinsatz bis zu 4 Stunden. Sender und Empfänger werden automatisch gekoppelt 

und weisen eine hohe Übertragungszuverlässigkeit auf. Es verfügt über einen 3,5 mm AUX-

Ausgang und ist kompakt mit einer Vielzahl von Geräten wie Smartphones, Lautsprecher und 

Kameras. Das System umfasst einen Sender, einen Empfänger und ein Lavaliermikrofon. Es ist 

geeignet für öffentliche Reden, Tonaufnahmen und Live-Übertragungen.. 

 

Funktionen 
 

● Automatisches Pairing 

● Eingebaute Antenne 

● Einstellbare Mikrofonlautstärke 

● Lavaliermikrofon 

● Eingebauter Akku, bis zu 4 Betriebsstunden 

● 2,4-GHz-Funktechnologie, Übertragungsreichweite bis zu 30 m 

● Kompakt, leicht und tragbar 

● Kompatibel mit mehreren Geräten 

 

Technische Spezifikationen 
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Sender 

Drahtlose Übertragungstechnik 2.4 GHz 

Frequenz 20 Hz – 20 kHz 

Richtcharakteristik Unidirektional 

Empfindlichkeit -30 dB +/- 3 dB 

Sound / Noise-Verhältnis 74 dB 

Lautstärkeregelung 6 -+ 12 dB 

Strom <50 mA 

Übertragungsbereich 30 m 

Verbindungsmethode Automatische Verbindung 

Eingabeschnittstelle 3,5 mm Audio-Interface 

Energiequelle Eingebauter Li-Ionen-Akku, 650 mAh 

Ladeport MicroUSB, DC 5 V = 1 A Max. 

 

Empfänger 

Drahtlose Übertragungstechnik 2.4 GHz 

Strom <50 mA 

Übertragungsbereich 30 m 

Verbindungsmethode Automatische Verbindung 

Ausgang 3.5 mm TRRS (kompatibel mit TRS) 

Energiequelle Eingebauter Li-Ionen-Akku, 650 mAh 

Ladeport MicroUSB, DC 5 V = 1 A Max. 

 

Zubehör 
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Sender 
 

Sender Empfänger Benutzerhandbuch 

Lavaliermikrofon 

Kabel USB 

Eingebautes   Mikrophon 
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Externe 

Mikrofonschn

ittstelle 

EXT MIC 

Ladeport 

Lautstärke 

erhöhen 

Lautstärke 

verringern  

EIN/AUS 

LED-Anzeige 

Linke Seite 

 

Linke Seite 

 

Linke Seite 
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Empfänger 
 

 

  

3,5 mm Audioanschluss 

Ladeport 

LED-Anzeige Ein/Aus/Mod

usauswahl 

Linke Seite Vorderseite Rechte Seite 
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Einschalten, Pairing und Modusauswahl 
 

● Schalten Sie den Sender und Empfänger ein. Die LED-Anzeige beider Geräte blinkt 

langsam. 

● Beide Geräte werden automatisch gekoppelt und die LED blinkt schnell. Die LED 

leuchtet immer auf, wenn das Pairing abgeschlossen ist. 

● Verwenden Sie den Empfänger-Modusschalter, um den richtigen Modus für das 

Ausgabegerät auszuwählen. 

 

Lautstärkeregelung 
 

Um die Systemlautstärke zu regeln, drücken Sie die Taste + oder - am Sender. 

 

  

Lautstärke erhöhen 

 

Lautstärke verringern 



63 

 

Verwenden Sie ein externes Lavaliermikrofon oder eine 

Audioquelle 
 

Stecken Sie das mitgelieferte Lavaliermikrofon in den externen Mikrofonanschluss des 

Senders. 

Wenn ein externes Mikrofon angeschlossen ist, wird das eingebaute Mikrofon des Senders 

automatisch deaktiviert. Wenn Sie das externe Mikrofon entfernen, wird das eingebaute 

Mikrofon automatisch aktiviert. 

Dieser Mikrofonanschluss unterstützt auch externe Audioeingänge. Ein Audiokabel mit einem 

3,5-mm-TRS-Anschluss (drei Segmente, nicht im Lieferumfang enthalten) ist erforderlich. 

Dieses Produkt unterstützt möglicherweise keine Mikrofone von Drittanbietern. Verwenden 

Sie für eine optimale Leistung ein Maono-Mikrofon. 

 

  

Anschluss für externes Mikrofon 
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Aufladen 
 

Verbinden Sie zum Aufladen die USB-Anschlüsse von Sender und Empfänger mit einem 

MicroUSB-Kabel (im Lieferumfang enthalten). Die Ladezeit beträgt ca. 2 Stunden. Micro USB, 

DC 5V = 1 und Max. 

 

 

  

Ladeport 

Ladeport 

Sender Empfänger 
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Warnhinweise 
 

● Lassen Sie keine Flüssigkeiten oder Fremdkörper in das Gerät gelangen. 

● Nehmen Sie das Funkmikrofon nicht auseinander und modifizieren Sie es nicht. 

● Verwenden Sie dieses drahtlose Mikrofon nicht in medizinischen Einrichtungen wie 

Krankenhäuser, elektronische medizinische Geräte, Flugzeuge oder bei 

Hochfrequenzstörungen. Die von diesem Funkmikrofon abgegebene 

Hochfrequenzenergie kann andere Geräte stören und Unfälle verursachen. 

● Dieses Produkt ist zerbrechlich. Schützen Sie es vor Stürzen, Stößen oder übermäßigen 

Vibrationen. 

● Schützen Sie dieses Produkt vor hohen Temperaturen und Feuchtigkeit. 

● Achten Sie bei der Verwendung dieses Produkts im Freien darauf, dass es nicht nass 

oder regnerisch wird. 

● Drahtlose Kommunikationsgeräte dürfen nur in zertifizierten Ländern oder Regionen 

verwendet werden. 

● Wenn sich während der Aufnahme ein Wiedergabegerät (z. B. Lautsprecher, Verstärker 

usw.) neben dem Mikrofonsender befindet, kann es heulen (akustische Rückmeldung). 

Stellen Sie in diesem Fall das Wiedergabegerät weiter vom Mikrofon entfernt auf oder 

verringern Sie die Lautstärke. 

● Wenn das Mikrofon ausgeschaltet ist oder der Mikrofonempfänger und der Sender zu 

Beginn der Aufnahme nicht verbunden sind, ist ein Geräusch oder kein Klang zu 

hören. Stellen Sie sicher, dass die Anzeigen am Empfänger und am Mikrofon blau sind 

und beide Geräte erfolgreich verbunden sind, und starten Sie die Aufnahme. 

● Wenn Sie während der Aufnahme das Mikrofon berühren, werden Geräusche 

aufgezeichnet. Stellen Sie sicher, dass Ihre Hände oder andere Gegenstände das 

Mikrofon nicht berühren. 

● Wenn Sie das Mikrofon bei niedrigen Temperaturen verwenden, wird die 

Batterieleistung verringert und die Betriebszeit im Vergleich zur normalen Temperatur 

(25° C) verkürzt. 

● Setzen Sie den Akku keiner übermäßigen Hitze (z. B. Sonnenschein oder Feuer) aus. 

● Vermeiden Sie das Aussenden von Funkwellen an Orten, an denen Funkwellen 

strengstens verboten sind, z. B. beim Starten oder Landen eines Flugzeugs. Schalten 

Sie in diesem Fall dieses Gerät aus. 
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Fehlerbehebung 
 

Das Mikrofon kann 

nicht eingeschaltet 

werden 

● Überprüfen Sie den Batteriestatus von Sender und 

Empfänger. Bei voller Ladung einschalten. 

● Stellen Sie sicher, dass der Modus umgeschaltet ist. 

Heulen 

(Akustisches 

Feedback) 

● Spielen Sie keinen vom Mikrofonverstärker im kleinem 

Raum aufgenommenen Ton ab. 

● Verringern Sie die Lautstärke am Gerät, um ein Heulen zu 

vermeiden. 

Bei Videoaufnahmen 

kann kein Ton 

verzeichnet werden 

● Überprüfen Sie, ob sich der Empfänger-Modusschalter im 

Telefonmodus befindet. 

● Überprüfen Sie, ob das Mobiltelefon mit einer 

Schutzabdeckung ausgestattet ist, die dazu führen kann, 

dass der Audio-Stecker des Empfängers nicht richtig 

einrastet. Bitte entfernen Sie die Abdeckung, bevor Sie 

den Empfänger-Stecker einsetzen. 

● Die Standardkameraanwendung auf Android-Telefonen 

und -Tablets unterstützt möglicherweise kein externes 

Mikrofon. Sie müssen eine Kamera-App eines 

Drittanbieters wie OpenCamera von Google Play 

herunterladen. 

Während der 

Wiedergabe ist viel 

Rauschen zu hören 

● Nicht an Orten mit Störungen verwenden, insbesondere 

nicht in Innenräumen mit Geräten von mehr als 2,4 GHz. 

● Versuchen Sie, dieses Produkt in einer ruhigeren 

Umgebung zu verwenden. Das Mikrofon nimmt 

unhörbare niederfrequente und hochfrequente 

Geräusche auf. 

Die 

Übertragungsreichwei

te ist kurz 

● Versuchen Sie, Hindernisse zwischen Sender und 

Empfänger zu beseitigen. Personen, Metallgegenstände, 

Wände oder reflektierende Oberflächen können die 

Leistung dieses Produkts beeinträchtigen. 

● Verwenden Sie das Produkt in einer Umgebung mit 

weniger Störungen. 

● Starten Sie Sender und Empfänger neu. 
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Garantiebedingungen 
 

Für ein neues Produkt, das über das Alza.cz-Vertriebsnetz gekauft wurde, wird eine 2-jährige 

Garantie gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit Reparaturen oder andere 

Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produkthändler. Sie müssen den 

Originalbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. Kopien des Kaufbelegs, geänderte, ergänzte, 

oder anderweitig beschädigte Kaufbelege oder Kaufbelege ohne Originaldaten gelten nicht 

als Kaufnachweis des beanspruchten Produkts. 

 

Folgendes gilt als Konflikt mit den Garantiebedingungen, für die die Reklamation 

möglicherweise nicht akzeptiert wird: 

 

● Verwendung des Produkts für einen anderen als den beabsichtigten Zweck oder 

Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service des Produkts. 

● Beschädigung des Produkts durch eine Naturkatastrophe, Eingreifen einer unbefugten 

Person oder durch mechanisches Verschulden des Käufers (z. B.  während des Transports, 

Reinigung mit ungeeigneten Mitteln usw.) 

● Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 

während des Gebrauchs (wie Batterien usw.) 

● Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie z. B. Sonnenlicht, anderer 

Strahlung oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, Eindringen 

von Gegenständen, Überspannung im Netz, elektrostatische Entladungsspannung 

(einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder Eingangsspannung und 

ungeeignete Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse sowie gebrauchte Netzteile 

usw. 

● Wenn durch irgendjemanden  Modifikationen, Designänderungen oder Anpassungen 

vorgenommen wurden, um die Eigenschaften des Produkts während des Kaufs zu ändern 

oder zu erweitern, oder Verwendung von nicht originalen Komponenten. 
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EU-KONFORMITÄTSERKLÄKRUNG 
 

Identifikationsdaten des Bevollmächtigten des Herstellers / Importeurs: 

Importeur: Alza.cz a.s. 

Registrierter Sitz: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7 

ID-Nr.: 27082440 

 

Gegenstand der Erklärung: 

Name: Funkmikrofon 

Modell / Typ: AU-WM800 

 

Das oben genannte Produkt wurde gemäß den Standards getestet, die zum Nachweis 

der Einhaltung der in den einschlägigen Richtlinien festgelegten grundlegenden 

Anforderungen verwendet wurden: 

Richtlinie Nr. (EU) 2014/53/EU 

Richtlinie Nr. (EU) 2011/65/EU im Wortlaut von 2015/863/EU 

 

Prag, 23. 11. 2020 
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WEEE 
 

Dieses Produkt darf nicht als normaler Hausmüll gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und 

Elektronikaltgeräte (WEEE - 2012/19 / EU) entsorgt werden. Stattdessen wird es an den Ort 

des Kaufs zurückgegeben oder an eine öffentliche Sammelstelle für den recycelbaren Abfall 

übergeben. Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, 

tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für die Umwelt und die menschliche 

Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch unangemessenen Umgang mit diesem 

Produkt verursacht werden könnten. Weitere Informationen erhalten Sie von Ihrer örtlichen 

Behörde oder der nächstgelegenen Sammelstelle. Eine unsachgemäße Entsorgung dieser Art 

von Abfällen kann zu Strafen gemäß den nationalen Vorschriften führen. 

 

 

 

 


